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1. U IS qUiies T Sired & af QT3 3R Ferd 2 |

2. U% FOMTHAS quiics T Siied & ol 918 iR Fold 2 |

3. U oA YT 1 Her & df 918 3R e B |

4. Y% FOMHS qUlis BT gerd & al T8 IR Fold 2 |
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1. —5 &I Sred & folv Hw=ar X1 IR g IR ST ?

2. 3H 9 (-5) BT geM & folv e X@r WR s iR ST oI foed e
R gl ?
3—(5) =

3.3 % 5 Siied & folv {6 IR W14 wd fore S W g ?
4. -3 ¥ | 45 g™ & oy fa R =@ B8R G FHEf ugd ?

garsy EfRad & & BI9T $UF T & IR BIF AT $UF Y © 7

1. 59 3T gAS QUIl Bl SIST STal & Al 84 b g-cAd gulis ured srar =1 ()
2. 59 3T RMAS YUl Bl SISl ST & Al 84 Qb gTcAd Yorieh ared sram =2 1( )
3. 919 (& gD QUId U4 U FOMAD YUlidh Bl Silgl Il & a9 Aqd OB

quifer gTet B R | ()
4. quites (8) &T Arod Uil (-8) R | ()
5 (-7)+3=7-3 ( )
6.8+ (-7)—(-4) #8+7—4 ( )
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STE FHl B T B Sifd FEEGER SR © |
(1) U9 1 - 8, SaTeRT & oy

H7+4=11 (i)4+11 =15 (ii)6+7 =13 anfc
(2) B 2 Y ©, IRV B oy

(i) (-6) +(-3) =(-9)

T4 &1 TS QUIDT I Sirsd & Al 9ad Y RUMAS Jolid &1 U Bidl © |
(3) BT 3 3N &,

ISR & foy —10 + 15 = 5 o1 & Fonews quiie =181 2 |

9 2] Wl $UF B [P U FKUTHS Ud U g-IcHd Uld Pl Siled IR §F Il 3fcR
o 2 3R g8 QUIe & 8 &I 3R & Ugel W ST 8 | 98 YOld BT 97 B T

quiter & forge =18l <& Sma |
IETER & forg
(1) (-50) + (70) =20  (2) 12 + (—20) = —8
(3) 16 + (-7) = 9 @) (—14) + (10) =— 4

(4) HIF I3 T Hifd
-8+ (8 =0=8+ (-8)
IS TR BT ART B R 1o dodd e 0 YT 8T & | M9 o) 39 YR &
ITERT 3R AR |
31d: fsll quifes a @1 Ao gfaad (-a ) T (-a ) &1 Ag gfaad (a ) 2
(5) P T T Hifh
7)) +3=-4
qar 7 + (-3) =4
(6) B HF T Hifdh
8+ (-7)—-(-4) =5
qar8+7—4 =11
JT:8+ (7)) —(-4)#8+7—4

1.2 9uiidl & Sils U9 °cE & I[oreH
1.21 9T & fag dqa pores

ol SR B GHE W BAY Wl & fd Bl a1 gl Wil d1 ANt Wad U
qul ww=T € Bl § SR B dEd © fob Yo dwan I & fog Hgd Bl €

T Ui AT ANT <AfhAT & foly |gd © AST g A |

4. | goie 1 | qoie 2| aOrea AT YoUlid © /el
1| +2 45 +7 K
2. -3 +7
3. —4 +4
4. 3 =5
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A=—f=1 QUi @I olax S BIRTY T I8 dacl g=Ad QNdl & foy I a1
FOTHS & o0 W T & | 9RO ¥ 89 I8 U & & 9l quiie 9re 98 RUTcHs &l
AT GAIHS, AT oY WA © | T AU WA T IS 91 Fahd & foreIal ART Qo
T8 ? quria 91 b & oy (a+ b) f wag quie 8N |
1.2.2 9cid & JFavid dqgd IUTEr

T4 B9 TS QU H W R YOI 1 gerd & al 9T BIaT § ? 97 SAdT i) W
quiies & U Biel © | frsiferiRad AR BT S@eR S RT BIRY |

U g&for
1. 7-5=2 gReI T qolie ¢ |
2.4 —9=-5
3. ((4) - (5 = 9RO T qurie 2 |
4. (18) = (F18) = . e
B, AT = 0 = e et

3T T <Ed & ¢ 9T 89 VAT Dl IUlb ™ S PR Fhdl & [O1ddT R Ul
TE B ? R 8 U8 BE Ahd 2 [ quiie gea & ofdid daa ® ? &, & U8 b |aad
g f¥ qoife ace & oiava w@qa 2|
31T Uil a T b & oIy (a-b) ¥ Wqg Quiie &1 T 81T © |
el I &7 ANY 91 & b QU ST gerd & fog |gd T8l Bl © |
1.2.3 @4 fafma poreni
TAGII & [ 2 +4 =4+ 2 =6 A I GBI & AT 4 HH g I
aRomd # o1g uRac & amar 2 o s fAfwa JorH &1 urere g 2 |
T 3 yeR guite # ff w9 g Jor @1 e gar ® 2
ST Sird DY |
w1 ffoRed wa e 2
(-8) + (-4) T (-4) + (-8)
(2) + 595+ (-2
12+090+ 12
3T AT 3T S UBR & AN ATT—AT YUl & A1l By TAT < b Far QT
HIg g & N1 H9 9ga 9 IRV H HIg aRad 11T © |

B T8 <@ % H9 98e W O § $1E uRad el oA € el gure AT
d@fpar & fag w0 fafma gorent &1 urom @ €
@Tq% $Y ¥, IT YUIdl a TAT b & forg 89 &8 Fad 8 fh

at+tb=b+a
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1 guis RG]

g ofd § & gof deemelt & oy aee o wfhar #§ w0 fafma qorm ey T8
BT 2 | QUi & forg Tea @) <dforar # s fafsaar ey el @ serar 98 ? @18 <
quiie (—6) iR (+4) <fify |
T (—6) — (+4) VT (+4) — (-6) T B ?
SEEERIIED
-6 — (+4) = -10vd +4 + 6 = +10
Td —10, +10 SRER & BT & |
3 &\ I fspy fMarerd € f aera yorfel & forg ww fafma =8 2
1.2.4 qread ot
Uil —4, =3 9 —2 & U ArEed qured @ Sird
-4 + [(-3) +(-2)] 3R [(-4) + (-3) ] +(-2) T TV BT |

-4 + [(-3) +(-2)] BT 21ef & UgS -3 T (-2) BT INT B URVH BT (-4) & AT SireT |

-4
| || L [ ] I I O
9 8 7 6 5 4 3 21012 3 4 5 6
[(-4) + (-3) ] +(-2) BT 312f § U (—4) T —3 BT AN B URVMHE H —2 Bl SAeT |

< 8 gRRuft # aRoma (—9) & urd 81T 81 9 UBR @& 3 SaTERV 3R Iy |
Y VAT Plg ISR Tl gl g foIv I8 ANThel IelT—31e?T Ui 81 | I8 <idm
1 © & goriel &1 AT | 7[99 &1 uTad Rl @ | 31|
E at+(b+c)=(a+bh)+c
1.2.5 AT TE0ID
fforRaa @1 <@ax Rad e &1 gfid ST
(i) (-4)+0 =-4 (i) 7+0=7 (iii) 0 + (-14) = —ormmemee
(iV) = 8 # wommeme = - ) J— +0=15 (Vi) -23 + oeeememe = 23
QU SRRV I g W Bl 2 & B A1 quiies # 0 Sirew & I g8l
quiies YT BIaT ® A1 0 guiidl & fog aisy acawa 2 | U §B iR IR
AP IIT T BT gfte IR |
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1. go BT A9 e T—TelT |9 # 3ifhd o= f&ft dfeds (C°) # dw yar w yefia
fopar T 21

26 vHar 25 feawer 25 B 25 =7
A|T||||T|||T||||T|||ITIIIITIIIITI R
X BENEEEBREEENEEEERREEERREEER

- 1 0°c - 5% 0°% 5% 10°% 15% 20°%

(i) <=1 X B q@aR 19 QDI IR go BT qroEe Farsy |
(@) 26 SN oo (b) 25 AR oo
(C) 25 XA oo (d) 25 HT o
(i) \e9 9 T 999 ovs o & amEe # favaer &k 2 ?
(iii) 26 SR BT ATUH, 25 HRAN & dIAE A T &7 7 ?
(iv) @1 89 $E Idhd & 25 IR 3R 25 BRa! & dIAe &I AT 26 SHa &
GGG B
2. ¥fiell STeR # 5000 ¥ SHI HRl © | U Hel d1& 3700 ¥ Mebret ol § | IS
APTell g8 P9 FRUMHS GAT & U H ol S a1 SH1 &1 8 IR e 39 4
i o ? FerT & gward fea afd @ # 9w @ ?
3. g ARG (i) (-4)+ (-3) (i) 15-8 + (-9)
(iii) 400 + (-1000) + (-500) (iv) 23 - 41 - 11
(v) -27 + (-3) + 30
4. =1 wAl # dfed 9 Sugad o (<, >, =) sy |
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(i) -14+11+5 —1 14-11-5

(i) 30+ (-5)+(-8) [ (-5)+(-8)+30

(i) 7+ 11+ (-5) 1 (-7)-11+5

(iv) (-14)+ 11+ (-12) T3 14+ 11 +12 ©
(v) 6+7-13 1 6+7+(-13)
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Ll

N C ) R R — :
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1 yquife T

7. ¥ qUiel & o UM Ud S SRl AU S %8 & | SERvl B |al qUEH o
e BT |

SR porerd
(i) @+b)+c=a+(b+c) (a) TEHD
(i) 3+4=4+3 (b) <RI
(iii) (-4) + 0 = (-4) (c) =9 fafr

1.3 Yulisl &1 [UH

1.3.1 TS YU &I FONMHD Yolid | IO

3x4=4+4+4=12

3x(-4)=(-4)+(-4)+ (-4)=-12
4 4 4
P

LYY

|| 1T 1T | T T || T T |
-15 -10 -5 0
T AR 5 X (-3) = (-3) + (-3) + (-3) + (-8) + (8) =15

a1 site dhat L g

g DI

A
v

I(i) 4% (-8)= =, (i) 3X(-3)= o=,
(i) 5X(-9)=......=......

9 fafY 1 SUANT HRA Y BAF U b gD YUTieh bl FUMCHS I 3
O HR IR SRONCHS Ylich YT BIC © | IR &1 Il & Sfd SRVlAD QUi Pl
IS qurieh & IO PR & ?
for= et @1 <Rag |
3x4=12
2x4=8=12-4
1x4=4=8-4
0x4=0=4-4
-1x4=-4=0-4
2x4=-8=-4-4
3x4=-12= -8-4
T Ugel B U R gd © b 3x (-4) =-12
T B O & fb (-3)x 4=-12=3x (-4)
S UBR 89 (-5)x 3=-15=3 x (-5) ¥ U & AP ¢ |
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1 qoiie Tfora

P sl e | g ) i

(i) 15 x (-5) (i) 27 x (-10)
(i) -12 x 12 (iv) -7 x 4

1.3.2 <l RITHSD YOIl ST IO
fefeRad a1 aRag

3x4 = -12

3x3 = -9=-12-(-3)

3x2 = -6=-9—(-3)
3x1 = -3=-6-(-3) — o
3%x0 = 0=-3—(-3) —© 3 3
3x-1 = 3=0-(-3) E
3x-2 = 6=3-(3) 3 E
S0 UBR e Bl g1 BT E M3
() -3X-3=.ceovrrenrnn (i) -3X-4= ..o, LI
S UPR MY 59 PPHGA Pl SR Radd Wi a1 gt BIfTg | - 3
5x3 =-15 =
5x2 =-10=-15-(-5) — 3
5x1 = -5=-10-(-5) S
5x0 = 0=.... S
Sx-1 = = = 3
BX2 = = = N
5Xx-3 = = — 3
o Yef B IR &9 T8 g WHA ¥ 5 QA FOTHAS APt BT OGS T ©-3
T YU BT R | B < KOS Ut B ol el & v H T dRa § qen E o G
U B gd H () BT B o 2| = 3
IR (-10) x (-14) = 140, (-5) x (-6) = 30 — o
AMH TU H QT gD YUl a qAm b & forg X - 3
(-a)x(-b)=ax b E 3
1 3k Al L2 e V3
fret TorBe ST BT | AR
() (-12)x (-15) (i) (-25)x (-4) (i) (-17) x (-11) E o
ST
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1 yquife Tfdra

1.3.3 A9 srar 3if¥re #onais Yol 1 VB
T <l % Q7 FROMTHAS quiienl &7 oHGel g-Td qulids Bidm & | < a1 did
 3ferP FOHS YUITh] Bl YUHABE a1 BT 2 3MgY =1 I&TeVN Pl S & |
(i) (-2)x(-3)=6
(i) (-2)x (-3)x(-4) =[(-2) x (-3)] x (-4) = (6) x (-4) = -24
(i) (-2)x(-3)x(-4)x (-5) =[(-2) x (-3)] x [(-4) x (-5)] =6 x 20 =120
(iv) (-2) x (-3) x (-4) x (-5) x (-6) = [(-2) x (-3)] x [(-4) x (-5)] x (-6)
=6 x 20 x (-6)
=120 x (-6)
=-720

IFd SaTER0N ¥ §F TEd § [P

(i) &1 FOMHS YUTihl BT [OHA Yeb gIHD YOTdh Il o |

(ii) N oS gUIdl & qOFHS Ydh FRUMHS IO © |

(iii) TR FOTHS QUIDT BT [OFHS T THIHS YoM © |

(iv) U FoTTcTd quriel &l [Ohe &1 & 7

(v) S ¥ H B FOMAS YUTdI BT [OHA FT BT 2

IFT IRV & TRV ¥ 89 39 FpY WR Ugd A © (b IfQ FOMHD oTiahi
D A= FH (2,4,6,..) B T9 IHT YUFHS FHD YUl UG KOS YUl Bl R
v (1,3,5,7, . ) B @1 Rerfay # aRom seonere quifes gred grar 2|

a1 aix da) L o
T DIFOTY |

() (1) X ()X (1) = e, (i) 1) X (1) X (1) X (1) = o,

1.3.4 I 4 A
< Ry 7Y e a1 qRay vd Re el @1 gfcf SIS |
-4x3=-12, ~4x2=-8=-12-(-4)
“4x1=-4=-8-(-4), “4x0= 0=-4-(-4)
T UK & [ -4 x0 =034 bR A 1 o= FeARll & A1 Ued 918 gd i ax
T 3x(-5)=-15
2 x (-5)=-10 = -15 - (- 5)
1% (-5)=-5=-10- (- 5)
0x(-5)=0=-5-(-5)
Iqd U+ A B9 U8 B8 Adhd © (o (bl W1 YUl Bl T A IO B R I

UTd Il ® | _ _ .
TP ¥Y H BH P8 Fhd © (b bl 41 qurie a & forg

lax 0=0=0xal|
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1.4 quiiel &1 faure=

B WM ¢ & favres oE @ fauRia ufshar 21 SR & foflg 4x5=20,
20+4=57120+5=4 | 3 UHR &4 U8 B8 Whd ¢ (b YUl & YAD UM HAT &

forT ue fauror e B |
PO HAA GId 91T ®AA
3 x (-5) = (-15) (-15) + (3) = -5, (-15) = (-5) = 3
(-3) x4 = (-12) (-12) + (-3)=4,(-12) +4=-3
-2)x (-7)=14 ... 14+ (-T)=-2 oveeeerern,
(-4) x 5 = (-20) (-20) + (-4) =5 .o
5x(-9)=-45 ...... ol e,
(6) X 5= il o
(FB) X (F2) = o | e, 3

AR & TS B HUAl B <RIV TAT 39 MR R 4 AT B Sifd BT
[v sterarx ] frge ermsy |

Z

(1) FoTHS qUlidh + gD Ui = RUMAS Yol ( ) »
(2) TS qUIieh  + RUMTAS YUlich = FOTHD Ul ( ) N
(3) TS Ui + g TcHA® Ui = oFTcA® qoriah )

(4) FoTHS YUl + FUMAS YUlich = &ATAS Jolidh  ( ) o

quiiehl T ART 1 gof HERA & 9T &I ORE 8 I © | Dol 84 Ig & @A
BT & f gRuma gt BN 372rdT o |
amud vu H,  a +(-b) = (-a) + (b) (I& b, -b = 7L =)

e 12500

1. f=faRad &1 oeme sd PR |

(i) (-3)x 4 (i) (-1)x 24

(iii) (-30) x (-24) (iv) (-214)x0

(v) (-15) x (-7) x 6 (Vi) (-5) X (-7) x (-4)

(vii) (-3) x (-2) x (-1) x (-5)
(-1) x 59 IR PR U+ gRT gLy b (-1) x (-1) = +1
el welide & Qa &9 819 &1 &% 3°c Ul e § | U 9w foraeT araEE
25°c & @ geiidd # 3@ ofdr 2 | fha fide qe S9 9w &1 amee -2°c BT |
U W H Al Bre g R 2 MiSAT 1 ISl 8 A ATl Pls g+ WR 3
Mt Fer g | Wadt & U 27 M o, W & IR MR 9 el B
2| 9180 SAd U fha- mfedt g ?
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5. =1 91T & Harel o g Iy |
(i) (-35)=7 (i) 15 = (-3)
(iii) -25 + (-25) (iv) 25 = (-1)
(v) 0+(-3) (vi) 15 = [(-2) +1]
(vii) [(-6) +3] = [(-2) + 1]
6. UP THMER I 1 U a9 W 1 S0 &I oM 7 1 URFe 9+ IR 50 04 @1 81
BN B | @M, BN @ gt @ U § yelRfd s |
(i) U& 18 ¥ 9 5 U @ g Bl 21 Al 39 45 U9 99 A1 I AIE SHD
SIRT 91 ST aTell URiel @) @ sd BTy |
(ii) SIR A8 I DIz JHAM T AM el gAT| AME A9 70 UF 991 B A1 I
TS URTell @ HveT S B |
7. QU] BT UM R 1 ARV BT 9RY |

X 2 3 -4 -2 1
3
-2
-1
4
2

8. TH 60 Wic FHdl FgafoTel SARA H folde # HWR S Pl gIHD Yulich H ST
Sl
(i) 60 wic IR Rd Felc & A DA ST ?
(i) 15 wic A Req wifdT & gurie 3 Seigy |
(iii) forge 5 wie Ui APHTe A W B IR A & A& + 5 3R fauda amcft & a
SIS A B fa quies & <wfdT |
1.4 YOU®I & U & IOt

1.4.1 o ¥ Hgdar

quris — 1 quris —2 UG | VB YUI® @ /8
2 -3 -6 Ui % |
-3 4 12 Ui % |
-2 3 b e
5 4 0 .
-5 3 1 ... 1

MY T Q& & 7 9T MY YW PIg &l U S B D & (STl [OFhd
g quiids el &l ?

el | 3T BH U8 PHE Ahd © (b &l YUlil P qoHHe Al U qurids &1 U<l el
2| g o oM w@fpar & foag wqa purent &1 9req o T
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1 Qs Tfora

1.4.2 %9 fafmzar

B9 WM € 5 ol Awemett # que we ffeem gar ) @ quie o forg off que
4 fafwg & ?

A <1 T8 AR BT SR IR g GRT DI |

quiie g BUE] AU HH dGADY e
5, -4 5 x (-4) = -20 -4 x5 =-20 5x-4=-4x5

10, 12 (-10)x 12 = ...... 12x (-10) = ......

3,4 (-3) x (-4) =

5,7 7YX (-5) =

+8, -3 +8) x (-3)

MY T Gd 8 ? A TG Yuriepl Bl [OFHe S A IR R 21 &= g,

3 gunishl @ YO HH AW 2 | @mue v H B2l a1 guiel & fog
laxb=bx a |
1.4.3 UTHAS T HTD
& O § 5 gol deamelt & forg oot acaHe 1 2 | guniet & forg Sita
IO | (-3)x1=-3 1x5=5
(-4)x 1= 1x8=
1x(-5)= 3x1=
1x(-6) = 7x1=
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S SD
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9 f=forRad SereRer | 9= 2 |
SarEel 1 FHIGRU 3x-7 =5 B & DY |
gl ! well 7 S W

3Bx-7+7=5+7
3x=12

T Yell # 3 B AT a1 W
3x _ 12

IAX B Si4g

HAIPROT 3x -7 =5 P Bl x = 4 U 837 ol x & WM R 4 yfoRefd axab

Sl ell BT H19 ST B |
LHS =3x-7
=3x4-7
=12-7
=5=RHS
LHS = RHS

TP v H ¥ BT U Bl FET 98 PR GO UE H of S AT T D OND Dl

SR U H o SBR IO PR FAT 9T S BT USATAROT Hed ¢ |

SCIEYYT 2 URTaNYT ERT FHIANUT 5x + 2 = 17 BT BT PIfOU |

gol 5x+2 =17
5x=17-2 (2 & AR 9)
5x =15
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x=3

IR B Sidg LHS=5x+2=5x3+2=15+2=17=RHS
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gen fafer geriaRor fafer
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x_ -------------
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* 7
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A o T IHNHROT B BT TG IR B S DI |

1. 2x+1=9 9. 7x2+1=11
_ 3l 2

2. 5x-4=26 0. - 2

3. Bx-2v+7=31 11. 7m+12—9=13

4. 5r+8=12+6  12.6z+10=-2

9 7=
5. 12c+3x=60  13. 4 T/°9
6. 79—x=21 14. 4 (2-x)= 8
oy X -

7. ?x’é 3 15. 3 (n-5) =21
2 =

8. Sr-2=T 16. 4=5 (t-2)

17.0=16 +4 (m - 6)
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4. U Bl A B ATAR Sl AT (U8 IT SIdh) A 8 I8 FHIGRU & B9

7 forg |
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6. 3107 SR P Sird Y |

SaTevl 5 Rl 9@ & 4 T ¥ A AfdE 43 BT € 98 W& G B |
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o OC 9HEd! 14.2 )OO0

febefy <fvear # 12 e WX 43 YIS €Il & | 98 WA I bIor] |

. o A & 4 v § 9 5 "em WR 27 I BT ¥ | 98 T §1d B |

ey e @ 5 I § W@ BT AT S W 42 AT 2 | 98 AT 9aigy |

A AT RS wT AT 27 B | G S BTy |

A AR v el &1 AT 39 7 | W | S |

T BT AW AR BT AT 48 B | A S BT |

M @ AR 37 a9 ® S 39D YA DI MG B A A A 4 99 (e 7| gF DY Y

ST BIRTY |

3T D AT Y oy 3P B Y B N [T A 5 99 S B | 3 B MY T B

afe fuar @1 oy 44 a¥ 21|

9. meﬁwﬁwwﬁw%ﬁ?aﬁmz AT PR 7 Tl <dl
& Romd 23 a8 Rarst 7 a1 g A ?

10. JHFSIT & T &1 MY 49 a¥ € D! MY AT Bl A & A [ I 4 9
3P & AT Bl AT HI DI |

1. SR H SR & JhEd UHE d8@ gaeai 3 I ¥ 50 &H © | SR H

gfcrdTe 400 Wed gEeAIY Bl © Al SEgR # fdaeil gg ?

NOo ook obd =

oo

N

s
&
H

|l||rI'I|CI|”|IIllllll‘llllllIlIlIlIlIlI2|I|Illllllllll|I3|I|I|IlIlIlIlI|l4!I|Illllllllll‘gllllllllllllllgll

L wo

oL 6 8 L 9 g 14 e c
|||||I||||I||1|I||||I|n||||||I||||I||||I||||I||||I|||1I||||I||n|||||||||||||||I||||I||||I||||Iu||||||||||||I

Ll

cl

174"

el
I|||||||||I||||I||||I|u||||||||||||||||

Sl




IHI’Il‘l."Il'llllll'lJ]llllllllIlI|l||2||||||ll|I|I|I|%||I|Illllllll|I4!I|Ill'l'llllllgllllllllllllllgll

I wo

L €L ¢ LL OL 6 8 A ) S v € c

Sl

luul||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I|u||||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||l||||||||||||||||I||||I||||I

o~ wbd

14 ORd FHIHROT LI

= on e B

. IR § TR TR T fdee gl & fOrTH gl uell § &otdl BT A aRTeR BT

R |

TR BT 8 A D T FHIPRY W BIdT 8, 98 S AAIDRY Bl §cl AN © |
<l FHIBxoT # qraf geT 3iR STl U8l TRER daeld R AHIGRYT 8] gaofdl 2 |
FHIBReT | B9 QAT el H e A1er fhdl AT 1 Sils, ©el, O AT 9T dR Fhd & |
THIBRUT BT A ARUMEg BT ©, ST &l § T o 31 TR Afhad &= gsdl
2, ore fb <9 o 9 ue wet § g6 dad TR U BIAT 2 IR AHIART BT g U
BT 2|

. JETTRYT 31T WHIBRYT & 3R AT ISl UGl Bl Ueb UeT I EN Ul # IR0 2 |

v # gRa WR ST 9 er @ Rufd # wwer: o gar o €1 om a1 Refa #
9RT vd 9T @) Rerfar § qom & 7 2

oolh>@oo()



eI RER .
é 5 IRl ih i e3sil i

15.1 UTd—HATIUTd

WA T JATd TSI &1 TR 99 Rl WG o $HET 98 TR B BRTS W)
T @ forg Ifed smguifaed A (( UHM) o T @ &Rd § | S 100 fad = 1 w50
o Torr we® AN W ISAR | IAOFR DI g 2.25 FH H IRT| T I HgUIS!
S AT Bl g8l AU 3R ISAYR F TR DI aRKldd g FId DR ol |

( ~ - N %
HIT BT INIBT S—
AT ¥ = D Al < 1 I <far & 100 fd
100: D: :1:2.25 295 & g
100 _ 1
g 100_ 1 _
D 225 100 x 2.25 .
100x2.25=1xD = 225 foe
225=D 3 ardfde g0 »
Wﬁzﬁfgﬁ 2251%71% _225% .

J

Wﬁ%ﬁsﬁaﬁﬁm@wmﬂmﬁw qFRT BT forATRA, FATUIS
et anfe # foar Sar 2|

ENEEE ¢

1. ®en VII &1 10T &1 g @1 araifdd owrg Gd drsly H 3UId Sd B |
2. U1 fR1eTh | UBdHR T $IUS Bl oIF s Ud dlels H ST Sid DI |

3. 37T PHeT P& BT s Ud dlels Pl A9 B U A DI |

4. T B HATg DI ANUY TAT 30 QI BFAT DI QRN BeAlb” oTwlg MUY | 3G =1
IR & AT SIUd S BT |

Farevv 1 6 B &1 400 AIex & A1 U S BIfoTY |

9

VA

6

ol

L

|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III||IlII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII||III|IIIIIIIII|IIII|

Bl TEf gl IRET O T <kl € 91 3% U B sdI8 | foraEd B | N
6 fpdl = 6 x 1000 Hex .
— 6000 #iex @

31 3riee 3rgurd 6 fbdl 1 400 Hiex
i 6000 Hiex : 400 #Hex
a1 15:1

Doe@:o>@eo@

174"

|l||rl1|CIrl\lllllll‘llllllIll'lllll|I2|I|I|IlI|IlllllléllllIlIllllll|I4|_I|I|I|Illllllllf)llllll“lllllllgll
8

Sl




NN ||||||||||||||||
I 5| 3 4 5 | 6

1

gl g

|I
Inch

L wo

L €L 2L LL OL 6 S yA 9 1] 1% € c
|||||I|||||||||l||||||n||u|||||||||||||||||I||||I||||I||u||||||||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||n|||||||||||||||||I|||||||||I

Sl

15 <IREl &1 g Tfdra
Sarevvl 2 f=flRad § x &1 99 g I |
3:25:: x:15

3
55 = 15 TRiE w7 @1 fie ¥ forad

gol

xX25=3x15

X = IJr x= 1.8 31 xbT A 1.8 2|

3 x15
25

IETeYl 3 97¢] fHFAM BT T JT BT 15 "¢ I H 25 Tl Siotd Bl AaeIdhd
Bl 21 I S U 45 ol Soid iR ® ar 98 999 Ae &I fha gve
3R Femgm?

gel IUTe SISl Bl ATHT = 45 ofiey
25 ofier Sl 9 U9 ¥ Ferdl & = 15 g0

16ﬁ€?@aaﬁqw®€aﬁm:12%m‘é
45@@@%@@%%:%“5%&:27‘@%

45 Tex SN 9 99 e I = 27 °gue

o OC gHmEaet 15.1 )OO0

1. U =TT B |

(i) 60 ¥ BT 3 B W (ii) 340 AN BT 4 Hex |
2. WReTH U # forRey |

(i) 65 : 25 (i) 72 : 64
3. fy=faRad srural @ <1 g IguTd STa BIRTY |

(i)3:5 (i) 7 : 11

4. UH T YS! & oTE 7 Hiex U9 g9al diers 35 W © R erura §i1d
BT |
(i) AI<rE & dHE | (ii) or¥aTg BT AreE ¥
5. I 12:x::14: 218 @ x BT A9 ST HITT |
6. AT 999 & foru AT grarg 25 fhur a1 # 20 fHur g f{arar 21 Sefe
Wrar gerars 12 four g1 o 15 f5ur sraax Aarar 81 51 STy —
(i) T gerars ufa fur g1 # fha ogax e g °?
(ii) 5T geTaTs BT 9911 TeTaT SATGT HIST 81T & 2

oll)<o@eo@




15 <IREl &1 g Tfdra

7. 1 0.2 fHl o=l AS® @1 FHTS B H 34 Foige oI & oI 7.5 Al ol Fsa
DI AHIg ¥ fhdT FAoIGR I ?

8. 7.5 HIck 3 W @ WY 5 Hiex & A SUD U TGS US dI $Hdg Sd HIFT,
Ife S 9T Us @ IReTE 10 W W) 8|

9. Waﬁwm@mﬁﬁaﬁaﬁwﬁ%ﬁmw%lmww
B I A BT 26 B & g T B | a1 w9 o ?

10. gearg 9o § 60 fenfial & forw 3 fur ara & smavasdar gt 2 | IFaR &r
frere # s Mo © 999 46 faameil SuRed o ar S9a forv fed gt &t
AT gt 8RfY 7

15.2 yfaerd
TSI I HIEd U7 IRIET UROMH oty gRil—gel &R # UJeT &l gV A 3 e B |

gol — A, <@l #1200 H ¥ 960 3 Ura fhy oI wel | U oI ure fdhan 2|

HTEG — |, #1300 § ¥ 975 3 UK HR el | UAH WA UK fHAr qn gorr |9
SATeT 3 T by ot H Sarer BIRER §|

UGl — Hf I8 DY B Ghdl 3 ° AMd & [Jened § aiffe guiie ol a1 Sarer § ?
A T Goll S HE I8 & ° T AU a1 & [9a78 &7 FUeRT dR qdhd 57
Tl 9TaT BR ST € QM UTAT ¥ el dRE Ugd O g |
uTaT 7 59 RIS H FHASAT —

- %0 _ 9% _ 8 _ 4
Wid _ = =2 - 4
DR ot - 1200 120 10 B
: 975 _ 75 3
Jrdieh  — = = = =
D R o 1300 100 4
ol HTerq
4 _ 16 3 _15
5 20 4~ 20
eI 16 x5 qeargua & 15x5
¥ 20x5 20x5
= 80 = 15
100 100
80 , 7o
100 ~ 100

A 9 M BT GHSIR {F A 39 I & Bl goiie 100—100 BN @ goir w1 100
% 80 or W BT 100 # ¥ 75 3 et | =1 1 100 & 8 P AR W Fad HRAT
rfq g% 100 R o= ufoera a1 ufay Haer wgerrdr 2| giera & '%' & vl
foam S 2, foraer oref 2 Wit | uforerd a8 =1 8 e 8% 100 &1 (% =155) R 39
=1 T 3fer €1 uferd &1 R BT Fad AT B |

sl @oo

|l||rl1lclh||llllll»llllllIlI|Illll||2|I|I|IlI“““'%IlllIlIllllll|I4!I|I|I|Illlllllglllllmllllllgll

l wo

8 A 9 S v € c

cL 2l LL OL 6
lIIII|IIIIlIIII|IIIIIIIII|IIIIIIlII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIIl|IlIIIIIII|I|||IIIII|IIIIIIIII|IIIlIIIII|IIIIIIIII|IIIIIlIII|IIIIIIIII|IIIII

174"

Sl




NN ||||||||||||||||
I 5| 3 4 5 | 6

1

gl g

|I
Inch

L wo

L €L 2L LL Ol 6 8 A © S vy € &

|||||I|||||||||l||||||n||u|||||||||||||||||I||||I||||I||u||||||||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||n|||||||||||||||||I|||||||||I

Sl

15 <IREl &1 g Tfdra

B o} WE) h g

1. Pem & 25 el o Wa & IR § B9 Fan © |
pagsI H — 4 faemed
fppe §  — 11 faemei
ARG H — 6 faEmd
e d - 3 faEmed
WA H — 1 faemed
TS Wl | BT & AR el ww@m &1 ufawa § gad sifon |
2. SR =gd & giiar f[qemedl § | o 250 fGenfeal & fay o 2 s © Aia
% HI @ U¥E WR W Sl TS A GRUE R YR U gU —

A foremeft gfarerd
RESIILS] 80 -- %
HEECICE] 75 -- %
Raaer 35 -- %
SN 60 -- %

SuYad Rl ¥ IS UBR & G DI Fiaerd d Fad BTy |

3fegel AT U &1 Ul & 7T UK gAY | IR H qaT fhad & &5 9 WA
qAqT UAT el efegel AT o1 T BT BTl ATl Yo |
YA — WY o WT B 5 9T H NS T A9 F WAl a8 2
QHT  — Trar {9 3109 Wd B £ 9T H AL qAT AY 0T H A=Al 918 2
3regel ATl Wl ST BT Ble—dTd WM & 91§ B dIC I8 © | IAgel aral Bl
I BRI arell |
HIH  — TQT WA 18 TAT YAT 1% aFl H ¥ e SIreT 9rT 3 g, 91 8 2

QN gRT 1Y Y AFT S gardr &4 gfaerd 4 &d 2 |
@ fog 3 dend @ O g = g9 €, RTaRr &% 100 B

fdl f=1 BT ¥ 100 BT AT 37T dTell AT I 81 IfAerd daddl 2 |

UqT 91 gRT 91T AT 91T Z—x—§=m= 75Xﬁ=75%




15 <IREl &1 g fTa

GURT a1 —

ﬁﬁﬁ%ﬁ%@@ﬁmmﬁ%ﬁwwm«m%l

3,100 _300, 1 1 _=r
X 75X100—75A>

4 %700~ 4 %700 ©

7,100 700, 1 _ane 1 _ons
70%700 = 10 X700 = /9%1po=70%

15.2.1 9fqerd &1 <9mea 91 ¥ 9T

3 AT % BCTHR 155 T IO &= & |

ey A _ 25 1
S - 25%=25X 155 = 1o0 ~ 7 - 025

15.2.2 <3 =1 &1 ufoera § ST
g9 fory SerMerd =T & 100% ¥ O &_d 2 |
S 0.6, 0.03, 0.75 & gfaerd § 39 YbR gl |

l wo

c

(1) 0.6 BT 100% ¥ oM fbar @1 = 0.6 x 100%

€

- %x 100% = 60%

0.03 x 100%
= 1—8‘0x 100% = 3%

14

(2) 0.03 BT 100% A 7O &N ar

S

(3)0.75 1 100% ¥ oM & dI = 0.75 x 100%

o
= 2% 100% = 75% -
PR AR GG g , |
1. fo=1 =1t a1 ufdera o geferu |
(i)% (i) 5 ©

2. T¥Mad =1 @1 gfaerd | gefery |
()05  (i)0.08  (ii)0.225  (iv)6.5
3. Uferd &I AReT A U9 <3merd e H qeforv |
()36% (i) 123 % (i) 3.6%

oL

Ll

cl

|||||I||||||||||||||l|||||||||||l|||||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I|||||||||I||||I||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I||||||||||l|||||||||||||I||||I

SQTEXT 4 fﬁr—vrz% a1 gfererd 0 # forRau | ®

& & T = = 3 x 100% i
25 N
=12%

|1I|r|]|clh||||||||%|||||||||||||||2|||||||||||||||g|||||||||||||||4!||||||||||||1|g||||||||||||||g||
8

Sl

$

ol -



NN ||||||||||||||||
I 5| 3 4 5 | 6

1

L

|I
Inch

L wo

€L 2L LL OL 6 8 A © S vy € &

1742

|||||I|||||||||l||||||n||u|||||||||||||||||I||||I||||I||u||||||||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||n|||||||||||||||||I|||||||||I

Sl

15 ~IfRmr &1 gorn RILG]

garewvr 5 55 faenfeiai @ s § 44 ©ra € O B BT ufaed R’ e ?
gl 55 faenfal & 44 o= B

=% X 100%

Ia: Bl &1 ufaerd = 80%

SaIevvl 6 f=ferRad gerdclg Iw=amsli &l Ufaerd # dgfery |

(i) 0.9 (i) 0.015

gel (i) 0.9x100% (i) 0.015%x100%

_9 0 _ 15 o

=70 x100% _1OOOX1OOA>

= 90% =%% =1.5%
SCIEYol 7 Pl " 50 BRIl H 22% B8 BT Aol g9 Ude 2 | el g+

Tl BTSN BT AT T DI |

g Ml 999 dTell BRI & AT = 50 3T 22%

- 22 _ g
=50X150 = 11 BHEN

Sarevv 8 U U uferd &l AR g9Hdd 9~ § 9gfery |

(i) 334 % (i) 150%
&l (i) 100 o (i) 150%
10% ] = 150 X 15
=3 X100 _ 150
B 100
=3 _ 3 _
= 033 =2 =15

0 OC Yt 15.2 DO

1. & T3 =7 Ae=greil &l gfderd § 9efery |

0 7 @ i) 7= (v) 33
2. & T <eHerd et @1 ufoera # qefory |

() 0.84  (i)1.25 (iii) 0.875 (iv) 0.001
3. faw g gl &I AR = 4 geforn |

(i) 52% (i) 125% (i) 69% (iv) 33 5%
4. SI1d DI |

(i) 320 BT 15% (i) 875 1 35% (iii) 1250 U™ BT 20% (iv) 32.5 HIex BT 16%
5. S1d BT |
(i) fradr 42%, 6381 (i) fa®m1 70%, 358 | (iii) fHaAdT 13%, 1170 2 |

ol o@eo@




15 ~IfRmr &1 gorn RILG]

6. fou v ufrerdl &7 <vHea # 9gferv |
(i) 7% (i) 1-2% (i) 0.03%  (iv) 16.7%

7. o faemera & 500 faenfefal & 85% wrefhdrl | faenca & dedl & G S1d BT |

8. TPl g # BRT ISRAM & Ted U WY 1Y 8 10% U g Y| I o9 u-t
1800 Ug 9 o UR™ H ol fha+ Ug eg?

9. T AAeH d= W 950 Ad el U o= o 57 #d o WIS fby 77| afe #aerar
A | 1045 wAgmrel & A9 Jifdhd o A Aaa fdha ufrerd gar ?

10. BT a9 & IUcter H G Fold & 35 Afdadl § | 28 Il 7 Jadar fbar | g4l
UhR fodd deid @ 40 Afdaal § & 38 afdadl 1 Yade fdar a1 sia Hivie fb
o gore & fdaal =1 srftre gfaerd aaeE fhar ?

15.3 ufdrera gfg—ufeera s

el S # Afed ged & |l <1 991 H I3 & WG §H UBR T |

l wo

wra yfa fear N
zﬂﬂﬁ’ 1.4.2014 &1 |1.4.2015 =t o
AT 30 27
el el 90 81 .
LS 13 15 0
URHCT ATded 28 32 o)

L

lIIII|IIIIlIIII|IIIIlIIII|IIIIIIlII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIIl|IlIIIIIII|||IIIIIII|IIIIIIIII|IIIlIIIII|IIIIIIIII|IIIIIlIII|IIIIIIIII|IIIII

SUYad dlfcThl ®I & W @I Il b Wig H §U deard W o"gE Do |
319 UG s < qAT el It & W19 HALE 3 BUY TAT 9 BUY " gU © oIdih g,
AT RS A B HIG H HAIT 2 B9 dAT 4 SW &I Sl g8 v | 39 bl A
3IUD! ST BT YABell & dl H SATGT HHI gg 9T WRAS dMddl & WG § SAET Jig
g% ¢l 39 UBR & URIdH &1 Ife Uferd # @3ad X 1 SIeT 9cid aiidh 9 gRadd
Pl <2 A |

EES| G R C sl aRgc= | ufcer o

6

oL

Ll

|1I|r|]|clh||||||||%|||||||||||||||2|||||||||||||||g|||||||||||||||4!||||||||||||1|g||||||||||||||g||
8

9IE BT AF | UBcl Bl HM N

EiRil 27 30 -3 -10% ®

el el 81 90 -9 -10% .

~ §o° -b
g, 15 13 2 1557

THS dTael 32 28 4 14 29 o

oll<>@eoo)




NN ||||||||||||||||
I 5| 3 4 5 | 6

1

gl g

|I
Inch

L wo

el 2l LL OL 6 S yA 9 1] 1% € c
|||||I|||||||||l||||||n||u|||||||||||||||||I||||I||||I||u||||||||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||n|||||||||||||||||I|||||||||I

1742

Sl

15 <IREl &1 g Tfdra

. . gRadH

A5 & foro — é—%x100=—10%
HIHe qa B g — é—%x100=-10%
= _ L — D0
T B forg 2 x100=15 -2 %
_ 4 14 2 o
WA gl b folu 28x100 147/0

W g fob = dur el I & WAl W g/ geld fawd § 994 © | 39l UBR g
@& 919 # yfoerd 9 wRAS Iad | e © |

1. f&0 wifg o Sreieer st 10 auf § 12000 & 9gax 15000 & 7€ 2| o
STHAEIT 98 BT uferd fdbder &1 ?

2. f=ifoRad o gfe srerar eraeR @1 gfaerd d e BIfo |
(1) fastelt @ ufd gfie &1 Je9 3.50 0 | Igax 6 SUY & AT
(2) 100 fofmTd &7 Jea 100 T A Fcax 80 TUI & 4T |

15.4 &t — B9
JEAT 7 JSl A qAT WA 7 gHFEER F P 20 TUY ToAl 25 U & A/ | 20—20
fhell dol WIS TAT TF1 9 22 S & 919 F bl 99 | a8V, [Fgar o g fhaa!
g1 BT |

AT 7 20 0 Ui f3m & 9@ | 20 fFell del 400 U H WIS

Il AT gRT WIS Y Dl Bl 5.7, =20 x 20 = 400 35
QI §RT WIS T Bl BT I =25 x 20 = 500 39
M 22 JR U I & a9 del 99

31 fasha qe a1 99 B g =22 x 20 = 440 3T

JIAT 1 B g H TG R G H 91 A1 A AT i A, < faHq, dr |
QI 7 SAT_T o9 § W{IG B BA § 991 AT g1 JAfq HA, > a7, ar g1y
JEET 7 9 e § 440 — 400 = 40 U HHY
gt GAET &1 A = a7, -3,
= 440 — 400 = 40 35
qorr ArfaAT @I B = B, — a7,
= 500 — 440 = 60 S

ol)<o@oo()



15 fRmr &) gan fora

33N gd o™ /BT BT Uy ApsT @1eie ufcrerdl § <o oxa w@d € |
AT 7 400 0 WR AT AT 40 TT ((‘)))

40
A 1 DR TR Y = 700

1 100 B0 W oA = 280"100 TN
RICECRCIRIERIRKG :

A AT =10 % | 99 HI I W & &1 I %‘%

SEC

i ord gierera = —H\X100

arfa= @I 500 ¥ WR B Bl & 60 U &

0—3

A 1 B W B = 500 i—
o 100 BT T @hY = 00 x 100 o R =12 % —
500 l\)—§

z1fY E
aaﬁaﬁuﬁw:ﬁxwo (o

UTE®H — <9 Ud Il e diFd fhait g 2
B — fd1 S@dR — 750 TWY |

e & S & 916 GHIGR HHT AT 3 | 54 IH 9 91 BT Udl o Idl & of

Sl — X | GHT I8 A1 =S H ¥4 2|
BIF — T8 UT9T I8 B & Ahal § ° HY 9 <@ o7 Uah de & Hod 700 $UY o |

r—

|l|lrl1ghllllllll'l]llllIlI“llll||2|I|I|IlI|I|I|I|%||I|IlIllllll||4|I|I|I|Illlllllglllll“llllllllslll
8
I

(J-I_.:

(ool Woo@®




NN ||||||||||||||||
I 5| 3 4 5 | 6

1

gl g

|I
Inch

L wo

L €L 2L LL OL 6 S yA 9 1] 1% € c
|||||I|||||||||l||||||n||u|||||||||||||||||I||||I||||I||u||||||||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||||||I||||I|||||||||I|||||||||I

Sl

15 <IREl &1 g Tfdra

HHI—<E!, § U8 AHH WRIgH A7 d9 U 10 e o # 200 $9 3 S BT 9 9
SRl fRmaT, 100 B0 A1 Gl Bl A6l AT 250 ST T 918l & o Us o |
B — 8, 91T 3961 Adetd 200+100+250 = 550 39 59 UR U1 Wl Y o
$AI — T AT BT @ § 39 AHH BT oI IR forg —
700 0 & 919 ¥ 10 A< b = 7000 B9
AT 3 IR & = 550 TG
AT B/ BT I = BH, + SN A
= 7000 + 550 9
= 7550 30
BIF — M U A BT ol oI 755 T0I Sidfcs 41 750 S0 3 ¥ 991 A 5 W
PT =TT BT |
HH — IfT TP A TR 50 S A HHAMT o1 df fhd= § i ?
B — G H.H, 755 39 + M 50 TR = 805 IU fAHT Hed BT o |
ara: fodl avg &1 fa. 3, FeaiRa &1 & fay 999 ugd .9, 9 sfaRaad @4
S feemEn, Ard garg, gdrel Infe Sisa} qd $.9, A1d fHar Srar 2 |

B 3R dEl . 4

1. FEI[AR 9 5 91 IFh 16000 39 H W€l | S99 200 $ud ST fopwma,
120 T BHell, 200 ¥UF ¢H HIST & GHIY | 98 UFDR (b 419 | 949 {6 39
gf felim™ 3 SU &I ot 81 oY ?

2. 7S A U QR $R 1.50,000 v9Y H WRIST | 39 R 60,000 ¥ SO R W
fhu Torm 15,000 $U¥ & I SRR TJd a1y | A4Sl -1 31d I8 HR 2,10,000
SR H S P 99 AT | 39 ATUR H 7S Bl Y o™ /B BT TUET I |

IQIER0T 9 UM 7 Udh Rycere A 4800 TUd # @i o 5400 $9 # 99 <1 o YA
DI ™ YfId ST HIfoiY |
gl Rers 729 &1 9 g = 4800 TW
g 729 @1 a7, = 5400 s9
@™ = 5400 — 4800 TUU

= 600 T
o
mqﬁmﬁ—ﬁxmo
yA o1 o afrerd = 600, 109 = 25
4800 21
e = Dy =12

> ()<= oo




15 <IREl &1 g g

S8R 10 B9 9 TP 7 1,40,000 B0 H WRIET | M & RS Tl
afe I 14,000 39, 91 @ & 7,000 9 fISTell S HRa &
1700 39 T4 3 AT H 8300 U Wd BY | @ Ifa I8 ABM B
2,03,490 39U H d9 <l & A SABT ¥ UfIerd Sd HIfvTY |
el WTBH 9 96 @Wer = 1,40,000 9
qhE & IDRSIE = 14,000 T
9 A & = 7000 B9
fstell 31 ®a™ @& = 1700 39
I R = 8300 IW
Bl SO I = 14000+7000+1700+8300 = 31,000 3ud
AT T ardidd @. 9, = 140000 + 31000 = 171000 S9
A% &1 fdd Joa = 2,03,490 ST

oY = A 9o — 5T A 8
= 203490 - 171000 391 N
= 32,490 I
_ ™
Wﬂﬁﬂﬁ—ﬁxloo N
A frere = 52490 = 3249 = 49y, &

~ 171000 X100 ===
;o ufaerd =19%
I 11 (S Godld dofd -1 39 99 12 4l H Siid T &1 Siafd fUd a9 15 741

14

H Sl ot | fUeel 99 &1 gar | Sid 9 fdae ufaera gfg ar w41 gg ? o
gel Sid @) H=r § BH = 15-12=3
s @ = —— T 400 °
C MR 9¥ § ST -
_ 3
_15x100

=20% Sfd #20 %@ B g8 |

o OC gHmdelt 15.3 )OO0

1. PR 7 e R/ 450 T0 H WG B IH 500 $9I H 99 & fBeR B o™
gfererd STd BT |

2. HI-fapa & 4= el § 19 a1 o S1d SINY | Tld <90 | ufRia 1 ar
gforerd AT ST BT |
(i) v sfha 3500 TU # w@RIAT 78 Tor 3000 $U 7 91 S |
(i) T a1l 7= 15000 S0 # @dig 7 e 15500 Uy # 92 S |
(iiii) T Raci T BR 450 U H TRIT B 540 T9 H 947 7T |

oL 6

Ll

cl

el

|||||I||||||||||||||l|||||||||||l|||||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I|||||||||I||||I||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I||||||||||l|||||||||||||I||||I

174"

|1I|r|]|clh||||||||%|||||||||||||||2|||||||||||||||g|||||||||||||||4!||||||||||||1|g||||||||||||||g||
8

Sl

oolo@oo)



NN ||||||||||||||||
I 5| 3 4 5 | 6

1

gl g

|I
Inch

L wo

L €L 2L LL Ol 6 8 A © S vy € &

|||||I|||||||||l|||||||||||||||||||||||||||||I||||I||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||||||I||||I|||||||||I|||||||||I

Sl

15 <IREl &1 g Tfdra

(iv) eRfde 9 v < 91 12000 S99 # @¥E o= 15 gfawd o9 &R 99 3 df eRfdg
BT L 4l gEd W fhaar g7 g gar ?

3. TP TR & T 25000 | 9gdH) 26500 & Ol © af S=aeedn | gfoera gfg

ST BHITY |

4. UH AR F 50 fhar am™ &9 200099 § WS | S A6 B)H d 400 B9 BT

Tl B3N | AISTR H €19 I 38 3fae B 4 <M $HH 8 TAT| I8 I 41 30
U {53 & wig & 9 2, O SHeT URierd o ar g1 g ST |

ST IR T U YRIAT Wehex 5500 BUU H Il S U HREH H @ H 150
JU fHRIAT WreT faar dor 550 U B1 TAT A SIell | Ife 98 39 W 159fcrerd
AT HHTT TSl & ol 98 ¥hex fobd- H demm ?

15.5 WXl <Gl

3N AT HHTH I =g el FIT ¥ 50,000 TR IUR ofdl & | Ig SUR ol T
IR AT HEARN 7| 98 1 9§ ggErg 55,000 HUF HRJAT B ol & |
3N <1 50,000 wH WR AR 5000 SUI Y | I SffcRad MR ATl
FHEAT T |
T o1 IR = 9ral o) R @Rl ® -
1. SR &l T8 R (Frer)
2. 979 (R erafd @ forv Ifdr SuR <ff 71E)
3. X (vl HAder R @ TS ffaRad g9 i) < & ufareg /vfaey snfe w
fRuiRa 2 2)
FEiRd @y & qre g qAT 1ol QT BT FATBR ST IR Feprg Sl &, I
fastes @ 2

i Fiseq = Jeraq + &

EXELKTNe

1. 3N U Iy 918 ARAT Bl &9 o] ol Irdr o 2 99 918 I fhaar =
BT TSl ?

)

HAYTH, FHT TAT AT Pl SR I
XYl TS] bl HIA deilT d2€l hH glﬁ
UR TSl BH BT |

o ¢




15 <Rl &1 o T

el &Tol B 1= g3 g1 =1a fhar S | © |

TR TSl = Hola" X 9T x &% Ui HaeT

_ <N
HNl &Il = H8ld X HHY X
kS 100

Hel, IR IF® DId B Do oM PR |
T Al 9RT AT A6l R Il | |
(T8 TP TR TS D TUET 7 AR

OIS e gIRT faam 131 o |)

l wo

IQTEXT 12 3P F TERPHA 96 I 20,000 I 10% FRA 1S bl &R ¥ 3 99 B
U & SurR foran a1 9 fha- ®Ud &Sl & < TS Td fol fha e

\
dTag SleTT gsT ?

c

gl SYR foram a1 &4 (eteF) = 20,000 $9 e
I ¥ = 10% N
J99 = 3 99
100 ¥ &7 1 I9 BT & = 10 TR &
_ 10 o
aﬂmav‘mzmiav‘rm_mm

ﬂ

T 20,000 39T BT 1 99 BT T = 11000 x 20,000
a1 20,000 TR FT 3 q¥ P @A = 100x20,000 x 3 o
10 3 A
YT ol = 0X20,000X o
= 6,000 37 =

TSl Afgd dlerr 11 9+
fAster = foram Tar g9 a1 oI + o
e = et + &1

= [ 20000 + 6000 | TT

= 26,000 35

cl

el

||I|||IIII||||||IIIIlIIII|IIII|IlII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III|||||||II|||IIIIIIIII|IIII|IIII|III||IIII|IIII|IIII|IIII|lIII|II||IIIII|IIII|

174"

|l||r|1|C|h||llllll'l]llllIlI“llll||2|I|I|IlI|I|I|I|g||||IlIllllll|I4!I|I|I|Illlllllglllll“lllllllgll
8

Sl

ool @oo)



L wo

oL 6 8 A 9 S vy € &

Ll

cl

NN ||||||||||||||||
I 5| 3 4 5 | 6

1

el

1742

|||||I|||||||||l|||||||||||||||||||||||||||||I||||I||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||||||I||||I|||||||||I|||||||||I

UL
|Inch

Sl

15 <Rl &1 o RG]

gare¥el 13 BN 8,000 BUY &I 0T 12 UfIerd diffe X W Aol &A1l X ofdl 2 |
ST BIRTY b T oy a1q IA Fol fbd=T o arag A1 811 2
gal
JYR H o 73 3T = 8000 T
o1 B <) = 12 yfaerd ufa a9
Ife 100 3UY SYR oidT & d U dY &bl &A1 = 12 B0

H%1mewém%aawaﬁfﬁrw:%
Ak 8000 ¥ TR T ¥ Al 1 A BT @A =705 X 8000
= 960 $UY
A U aY d18 I TSl HATHR Ased = oo + 1
= 8000 + 960
= 8960 JUY
srora e oy = AT X WA X
100
_ 8000x1x12
100
= 960 TTU

e = Hererd + &1
= 8000 + 960 = 8960 T

SareYel 14 Ife B &9 &1 10% @) X I 3 99 § GERU &5 450 39 8 ol

I ST DI |
gl oo 8o 2 X = 10% g = 3 a¥, &1 = 450 JUY, qafed = ?

AT X I X &

100

_ HetgT x3x10
450 = 100

_ e x 3
450 0
Tt x 3 = 450 x 10
_ 450 x 10
! - 3
o = 1500 30
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. TSI o U Y WIe & ol 4 | 1500 w0 k0T form 3R 199 918 120 w0
TS A T el faar | qargy dreroll 7 fbdd wud gay ?

. A RyeE WA @¥ied =g At diiRfed 9% 9 4000 39 BT FT 12% Tt
TS Bl X I ol 8| 1d It fb 1 99 & =0 dl fhd=1 &9 ar99 AT 8197 |

. 3500 39 8 ufqwrd arffe ¥Rl &1 &1 e} ¥ SuR feu v & a7 99 qre fhan
rof derr A < g ?

4500 39 WR 2 q¥ gEr fhd ) ¥ 360 $UY AR &1 I BT ?

I 7 8% e X ¥ 1 99 vzanq 320 3UI &1 & U H Ry | 39 fha+r &+
SuR forar o7 ?

g fEr

. U Qe SigE A B4 U &1 /IRAN & @9 T dRAl gsdl © I IR $eTs, 9K,
X, Ui fE B AHh B |

. AT B B e A ufiera o 21 1 e 8 100 B © S o ufiRid Udhe
IR ¢ | gfaerd &7 3ref BT § Ud Wl UR |

. =t @1 ufcrera § g S Adbar g qr ufoea e 7

. Tfrerd &1 'R 3fFe Siad #§ e ST &
(i) <19 g4 Bl AR &1 917 19 81, 89 98 TR0l AR 1 PR Fhd T |
(i) af a4 <l IR & 9FM | rgura f&ar 81 99 89 S ufderd # 1 e &

BT 2 |

(iii) o= <If3r ®7 T A7 geAT WY ulerd § g S |dhdr ¢ |
(iv) o avg & forg sa fawa & gu o a1 =1 &1 ufrerd # gerfan S |adr ¢ |
(v) SUR Ry 1Y o9 R @t aReed & forg Swat &) ufaerd # & & 9l 2
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aiRMa 3N 2nihel

16.1 <Tof® AT DI = 3T 30 Wd & IRl d¥B bl IR Pl grs g1 |

60 #. 120 #
180 #.
Ao BT Wd 120
smef (1) EE
i (ii)

IfT 918 9™ @1 @At 12 9 Ul #iex & @ fhdd Wd W) 91§99 B St
SITET 3T 7

100 w9 URT T AR & &R F W JaaH R &9 Td § @l s e ?

TS g & oY ol fbar 11 @ 91d BRA B fory aRATT =i BRe dr$ a1

@ T F UM FRA T |
I UPR Wd SIIdT &I WG9 S0 B b folU &5hel aiHex § Sd P Wd
ST @ &) | IO FRA F |
Tfts e BT WA AAHR 2 |
3T e & Wd BT IRAT = 2 x (. + @) = 2 x (180 + 60)
= 2 x (240) = 480 .
e B BT WA ITHR 2 |

A TH & WA BT URAT = 4 x oIl
= 4 x 120 = 480 #.
Ffh Al BT IRATT FAF 8 (A 91 S BT Gdi T MY |
U eH & WA BT &aABA = of. X 9l
=180 x 60
= 10,800 @R
MBI B WA BTGB = Yol
= (120)
=120 X 120
= 14,400 aiHIex
qfdh D & T BT STh AfEH 2 | AT TS BT W9 4T 3feH ST |
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EXErRc i
1. ¥ GofiaxeT Her <Rl gfeedl & faF Ay Ty 2| oue U 9, caRi ud ool
el B AT ol ufeeal o AHNE TUT SIS ATUBRR YRATT Bl TUFET BIRTY |
Bl ST sl args

RJ19 RJ51 TA
PA 3807 1051 RJ271CO706

2. fer=ferRaa uRRerfaal & gdrst & w9 g9 dom o9 &a%hel Td BRAT IST 2
(i) guee & IRl W o (PR /7NET) T 8 |
(ii) 8 @& Ha # @rell et Sotar & |
(iii) PR * BT A=A 2|

(iv) ¥q & IRl 3R 7§ FTarT 2l |

o OC GTATdAT 16.1 DO

g 60 Hex Yol ael TR P S IRl AR IR AW 2 Faps
I8 fod & 79 IRA T I B |
I T R T 98 26 T TH1E DI AMIATHR BIel BH & fBIR )
qT BH B AISTs ST DITY |
BTl H HTel I8 aredr & el awrs 50 4. g | 3 e’ aw s
BT BT &THel T DI |
7 U WA B 4200 qIHCR WRT H T B BEdl dg | 39 8g Wd $ aRI 3R AR
PHRAT ITEdT & | IS Wd @ drers 30 Hex 8 ar fbd=r ofF 1 aR o1 geir ?
@ A BT eF%d 38400 aiHIex 2| Al #SM & =1 T dISg &
3:2 % o 5™ BT URAM A1d B |
g I BT IRATT THH B, AT Bl oH TS IR dIee HA: 25 AH 3R 15 I
| fot ST BT et 31 2 |
[ T IRATT ST BIFTT |
forerast qomg 2 J, 3 I @ik 4 /9 B
e foaT qor 8 Wl &l |
iii) Tafgarg By, T yomd 10 S ofik AR o 7 0 2

16.2 HATGR AqHo BT HAhd
B MU & URIY H o T Fd B ARG TAR MHR 41 G BT feld ¢ |
3T VW YEUS BT &ABel DU A B Sl FHARR Tl oI PR BT 3 ?

[W'_W TGS B FHY Yoy aRTeR Td FHMCR el %D? ¢
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AT YA BRA 2
3T 3T AT & < AR A &9 2 |
D D c._.C '-|
@ \® 3 @ 0
A B P PaQ o M N

TR GG DI MMER oIl & A B Yol & b Y A AR W T+ ST |
oY o A PBICH Udh B (1) 3T PRd AT FAR Yol & A1 SIS o & ol

e (3) & wu A fewmar g1 A (1) 921 A (3) % FHSIT ST & HoT Yo | |
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M B watTH 2 |

A A (1) @ &3%d = A (3) &I eahd

HHIOR | 3R | AR & | led) T | wE =8 Rafa|  waray
IS | T | g @ | U BS | e ge | A ot | agie
ot @ | P | Girgp apgy | SR | ST @
(2) +(3)| @a%wa A
NILER| Brys S
TR 4R 3pia (3) (1) +(2)
o = (2) + (3)
ABCD | CD AD' AAD'D ABC'C | ABC'D' |ABCD=ABCD'
PQRS | PQ SP’ ASP'P ARQ'Q | P'Q'RS | PQRS=P'QRS
LMNO | LM oL’ AOL'L ANM'M | L'M'NO |LMNO =L'M'NO
arferar ¥ W< € f:

{ (@mpfa (1) + smpfa (2)) @1 &=thel = { @UPIT (2) + MBI (3)) BT &bt

(@ifF HfT (1) TAT BT (3) BT &Fhel FAGIV BT & Hof Yo oM § a_R )

3 HHIX T»lgj,‘jz\ﬂ DI &l = JATIT bl &FAh ]

= TIE X dIeig
= JMER X AFE Yol & WY I AR W T

a7

AT AR TGS BT &Fh = QMER X $dTs) T Shlg

fafafy —
RS R /e ofd |

o 3 TR IMIT—3NSHT AT & FAR TGS BIC |

s TPHR WHET drell e AT TT6 TR R IGHR $9DT SAB ST DT |
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« FHR QS B SMIR & A B Yol & MY | THad BIcax Ud RSThR
3MPFT 3T W |

o I DI TS MBI BT TAN IR IGDHL T MMAT I1 |

« 39 YBR 99 T BT &F%hel UTH YUR / TFHR W diell e T ST Y |

« FAR Ig4ol U4 M & &FAhal ol ol a |

« JBf T & FAHd T U B © |

JEIEXT 1 Y FAR IGSl D1 U Yoll AR AT a8 HAS: 5 T 3R 4 377 7 |

FHR TGSl BT A AT DITIY |
gl MR & T8 = 5 I+
3T = 4 9
HATR IGST BT &FH = R X HdTg §
=bxh v
= 5x4 o I 1]
= 20 o I 5 3
IQIENT 2 uﬁwwmﬂamaﬁw%aﬁﬁsﬁqweﬂaw?@ﬁrﬁaﬁ
Sa1g (x) 91T
gal Wﬂgﬁmmaﬁw -
= MR X A5 \\
56 =7 x x e
Id 7T xx= 56
. x= 56
x = 8 uH

T 39 goR IR IS & a8 8 T T |

IaTEX0 3 FARR agysl PQRS @1 1 iisil @ dargat 8 Jt ok 5 9 21 R
QR @ 1T $aE 4 T T I DI |
(i) IR agysl PQRS &7 &3%d (i) &R PQ &1 HId s

gal (i) FAR TS PQRS &1 & F%d = 3MUR X ST
= 8 WMl x 4 9
= 32 T 9l
(i) MR = 5 I+
$ars (SU) = y 9
&% = 32 o I
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39 UPR IR PQ &I G S48 = 6.4 JH

6.2.1 9|

Q 8 uH R

U 2fFd Siiad & ss IR U Rfadt o e § ol 8, frad smarer,

IR T GATDR YT, HaH & IR GG If=ax I d1eX A1 g1 BIdT & oTwlg el
AISTE & FARIR A1 a1 B B |

Tl BT &h S Sd B

1. 1R Y IAATHR, THR AT ATHR 9RT & AR % a1 AR BT SADd |
= (At wfed oy TQ 9T @7 ) — (AT 2T Ry 7Y 9T BT )

hagS! DI Ha
A

C

A R ()

B’ e T S |9RT
o (ii)

2. TS / dISs & AHOR drai—d1d 3far fhaR TR 99 AN BT &%
= (FAIR ol & T8 X AR @ AIgls)

drels & IR qrf

TS B ATA] ANt
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3. oiETs U9 dlIels & JATON IRER Hied dlel 11 bl &b
= AN BT AP — ST 9RT BT TABA

oTHTS g diels & AR Art

JCIENYT 4 TS IIATPR Ul 55 Hex ofFeT 3R 40 Hiex disT 2 | Ul & 9188 ARl

AR 2.5 Hex drel 91T 917 AT © | |41 BT &3%hel S BT |

gel 3T # ABCD T&h mgardrR - S

e 8, iR s 89 25 A | D 12-5‘4"- c o 373

@S At o qwi &) A @ | —1 E -4

5% Sd B B fou g 2.5 & 3 =

o 40 = To) = N—

AN I E

55 #—> SN

, A 25# B S 4;__

AN AT MIdTeR &9 PQRS &7 &159%hd — IIATAR gt ABCD &7 &5%hd Si1d E m—é
AT BT | =
At afed e @ FW=E (PQ) = WE & TS (AB) + 2 X AR @ A = 0
=55 . + 2 X 2.5 . E 3

= 55 . + 5.0 9. = 60 . = g

A1t AR ur @ Arers (PS) = urd @ @SS (AD) + 2 X HFT &1 Here S
=40 # + 2 x 2.5 9 E o

=40 + 5.0 7. E E

= 45 . — o

At |t SR urd (PQRS) 1 &5%d = . X . e N
= 60 #1 x 45 1 = 3

= 2700 o+ #1. = o=

IMAATHR Ui ABCD &I &1, = &. X 3. = 3
= 55 #. X 40 SR

= 2200 v E .3

3 ART BT e = AR AfRd MAdHR Ura PQRS T & — madieR ure ABCD @ 8. £S5 L__ﬁ
= 2700 @ #. — 2200 a7 W = 500 @ A = o=

N

s
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gREmg 3R &% AT

Farevl 5 80 #HI. Yl dTel U bR UTdh 1 URAT & A1 oM g3l HIaR &1 5

Hiex el A1 91 83N © | $9 A1 & &Fha =1 dioy | 180 &, ufd
Tt AR B R A ATA A SAA BT @l S BIRTY |

3mpfa § ABCD T 80 I 4ol Tl D C
TSR UTH BT ST & aF D &

IR I TRB BRIfbd 9T 5 A A
AT BT giar 2 |

80 .

AN BT Shd
T M aieR dTHh l
- ABCDEb‘r&\T)_ WXYZ 1 &rathel )A
ART 2T U B gollt WX = U1 D1 9ol AB -2 X AT @l dlels
=80 H. —2Xx5H
= 80 #. — 10 .
= 70 .
qTBR 9 ABCD &7 &hel = (aT)” = (80 #1.)° = 6400 o Hiex
TTHR g WXYZ &1 &3ha — (an) = (70 #1)° = 4900 af #iex
AR BT 9% = dMHR 9ih ABCD &7 &, — deR 91 WXYZ &7 &3
= 6400 o /1. — 4900 of #. = 1500 & #n.

B

afd 1 @t /. H ol ! Saaq & @4 = 180 &. &
1500 & HI. ® ATl el Seam &1 @4at = 180 X 1500 <.

= 2,70,000 %.

YCIENYT 6 Udh AR O & HeH &I oiels 75 Hex 3R diers 55 Hiex 2| #eq

gol

P T TS d diels & IAGR 3 Hiex dis &l A1 39 YR Red 2 féb
% Teb GUAR DI FHBIV UR Blcd & | AU AN BT &=thel Sild DI |

TS ® AR AR (WXYZ) &7 &5l = ors X dISig

=754 X 3 4
= 225 g Hex

drers @ 9K ( PQRS) &7 &9%a = o. X 4.

= 55 9. X 3 .
= 165 T .
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D P> C
&
(9p)
M T
W 3 -
X v 55 ez
N O
A Q R B
75 Hrex
IS ART aif MNOT (G141 A1l 4R Rerd) &7 &3hel = ol X 9ol o
=3 # x3 % 3
=9 aif A .

i MNOT &7 &3l 9 a¥f 1. JH1 9T 4 |ffoerd © |
31 FHgul A1 BT &b = WXYZ &1 &1, + PQRS &7 &. — 9 MNOT &7 &,

Z

= (225 + 165 — 9) @ . @
= (390 — 9) =f #.
= 381 oif

S

SUYFd SETERYT & o ¥ g9 <@ b srifed 9T <M1 AR W Rerd 2 o
BIifhd 9HT BT &% T & |
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16.3 Brys &1 a3wd
B3l PYSTPR Ul R O STar Bl Gl S BRAl & | BRSITeR aTd &l &b
S ST DY ?

A

6

oL

39 I Brpoll ¥ dfedr B |

Ll

cl

o MR WA
PRISTeR o &1 19 #iex 7 <1 18 8 39 Jr 1 Hiex = 1 99 R 31 ¥ W)
&1 aiE Bget 6 9, 7 99 a1 5 A T arel 99 |

ST Sl BT U AT 39 UBR SIS Bl QT & A A9 drell oIl IRER T
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B IR AT k4

3T AT AU & AR dgYol a3l bl U fdeof & argfasr drear a1 s
ERIEN

« T IS RAfT F <F1 Byt waid § 2

o T I FANTEA RSl BT &%l Fad FAM Bl & 2

« R SGHT facli ¥ Aag Ig BT 2

R Db o™ —
TEH IMH TR W UH &1 A9 BT R AT HATS DR e T—NeT T a1 o —
A v [T
=
r’“~_ ,"“* Lel T
'l R %N 3‘: AN
U4 +° - e ~4 K
* “7 "1 ~ L §~~ “
IR SeJsL T
e LS
EEEEEP. cak N A EEE
B C

« AABC, A ABC @1 AA"BC =10 & o9 3ol aiar <Raw —
o AFT POl gRT ER T Al B AT §AM 7, 1id dFl BT &k FHM © |
o T T YD TR DI B W h Ahd 8 ? BT B IRIY ?
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Iarewvl 7 R*F ¥ gy U RSl & &% S1d SIS |

A P

2

of====7==="

@)
o
3
E
Py

g NP (i) BRIt (ABC) &7 &5ha = 1 X 3R X SaTg

N

X BC XAD

Nl= N|—=

X699 X 3 99 = 9 o I

—

AP (i) BT (PQR) &7 &% = - X IMMER X A8

X QR x PO

NI~ N>~ N

X539 x2 99 = 5 9 9|

Iarevv 8 AR BA[sl PQR &1 &hd 52 o 91 3R $a1E PS =8 ¥ © df 3R
QR &1 =1d BIfTY ? P

gal &1 TS IMpfa § Sars PS =8 WAl
RSt PQR &7 &3%a = 52 @i 37
st PQR &7 3R QR = ?

%(PQR)WW:%X IR X ST

8 I

_1 X QR x PS
52 it 9. =

NI—= N

xQRx8 ar  Q S R
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52 x 2 94’
QR = .
=13 9.
MR QR = 13 ¥,

Jareve 9 f3rya ABC # AC =10 9#I, BC = 8 9#I 3ik AE =6 9l € a1 91 dItoiy |
(i) Bryst ABC &1 &=thet (i) BD 1 ofvTg
& (i) Prist ABC # amaR BC = 8 W
$ar$ AE = 6 I
WABCWW:%XWXW
:% x BC x AE
=1 x8 3 x6 a9

2
= 24 T I

(ii) 3R AC = 10 ¥, %418 (BD) = ? &5%hal = 24 o 9
BRIST T &l = & X SR X S

2
:%XACXBD
24aﬁW:%X1OXBD

BD=241x02®v$r = 4.8 30

Serevl 10 3 PQR & IR AR S8 & AJurd 3:2 € Ifa ST erahel 108
T H AT MR T SATS ST BT |
gel ferargaR st PQR 4 ek QR @ $a1g PQ &7 31Urd 3 : 2
AT f st o1 3R QR = 3 x x
st @1 a1 PQ = 2xx
g3k = 108 a7 A4l
ﬁﬂazﬁraﬁw=%x M X H. = %xQRxPQ

108aﬁ®1ﬂﬁ.=%x3xx2x

108 of ). = 3x°
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16 uR=m AR a=a%wd A

a1 3x° = 108
a1 x'= 36 P (((‘)))
il X =6 9 <>
st &1 3R QR = 3 x x
=3x6
= 18 I

Pt 1 1 PQ = 2 xx
= 2x6 [

=129 Q 3x R

o O YFHIEad 16.2 )OO

1. =1 iRl BT o BR AR Agel 9 S &1 &% S I |

2Xx

L wo

Z

©

14

S

(0))
(ii) (iv)
£
7 ¥ ©

2. Uh AR IS B SaAE I AR B Uh 1S 2 Al SHST 3%t 144 a3t
I B SHPT MR 3R HAE Sd - DI |
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